

2004-23 АНВЭРЭ

Люди, события, факты

С ЮБИЛЕЕМ, ГЕОРГИЙ ИЛЬЧИ!

Множ в этот день был по-настоящему сибирским, но он не позволил собраться гостям Георгия Ильича Осипова на его юбилей. Приехали в Белый Камень аким Разинского округа С.Лычагина, глава КХ "Белокаменское" Б.Амерханов, председатель районного совета ветеранов Г.Лалина, заведующая РУТ и СЭН Г.Лонзэнгер, специалист КХ Е.Шамаев, управляющий отделением с. Белый Камень С.Гуламанченко, родные, односельчане. Как видите, народу собралось немало, что, конечно, разволновало юбиляра. В красиво оформленной по этому случаю столовой и началось торжество, которое открыла аким округа С.Лычагина. Ведущие праздника — Т.Сибякина, В.Зайченко, Н.Питусова, Е.Шуцаева подготовили рассказ о военном и трудовом пути ветерана, перемежая его зарисовками песнями.

В 1924 году 14 января в крестьянской семье у Ильи Георгиевича и Акулины Карповны Осиповых родился сын Георгий. Время было трудное, Георгий не узнал многих радостей детства, с 10 лет ему пришлось идти работать. Мальчишка наравне со взрослыми заготавливал сено, убирал хлеб. Шли годы, стране необходимо были молодые умельцы, и Георгий в 17 лет поступает учиться на слесаря в фабрично-заводское училище № 20 в Верх-Березовке.

В 41-м началась Великая Отечественная война. Во второй военный год призвали Георгия Осипова в армию. Он попал в



Алма-Ату в 118-й запасной стрелковый полк. Быстро готовилось молодое пополнение для фронта. После учебного батальона ему присвоили звание младшего юн-мандуза и отправили на передовую.

В звании младшего лейтенанта попал на 3-й Белорусский фронт в 5-ю ударную армию, 157-ю Неманскую дивизию в 716 стрелковый полк командиром взвода. Георгий Ильич участвовал в освобождении

Каунаса и Кенигсберга, в прорыве границы Восточной Пруссии. Военный путь он прошел с доблестью, был трижды ранен. 5 мая 1945 года по ранению отправлен домой. И памятный день — День Победы он встречал в пути в город Казань.

А 15 мая Георгий Ильич возвратился домой в Шемонаиху. Но долго отдыхать было некогда, надо было поднимать хозяйство — и Георгий Ильич идет на работу, вновь в колхоз "Колос".

Вскоре он встретил свою любовь — Екатерину Архиповну Цыкунову. 5 декабря 48-го года, на День Конституции, сыграли свадьбу. Супруги Осиповы воспитали трех дочерей и сына. Георгий Ильич — человек по натуре неутомимый, работал бухгалтером в конторе, затем заместителем председателя колхоза "Колос", который вскоре объединили с колхозом "Новая жизнь". Всегда Г.И.Осипов был на самых трудных, ответственных участках. За это время закончил сельхозшколу в Семипалатинске. С ноября 60-го года Георгий Ильич работает агрономом в Медведке, затем управляет отделением № 1 (с. Белый Камень).

Георгий Ильич — чуткий, внимательный человек, хорший организатор, всегда пользовался большим уважением у людей.

После ухода на пенсию в 1984 году Георгий Ильич с неутомимой энергией еще

4 года проработал в хозяйстве, его руки не боялись никакой работы. За ратный подвиг, за многолетний труд ветеран награжден орденами и медалями. Это дья орден Отечественной войны, медали "За отвагу", "За боевые заслуги", "За освоение целинных земель" и многие другие.

Вот такая замечательная биография у юбиляра. Телле с сердечным словом нашла для него в этот день глава КХ Б.Амерханов, С.Гуламанченко, Г.Лалина, вручившая от имени акима района приветственный адрес и альбом-буклет о нашем районе.

Работавшие рядом с Г.И.Осиповым долгие годы Анна Тимофеевна Горбачева и Нина Егоровна Васильева расстреляли сердце своей песней "С днем рождения, друг мой с днем рождения". Дочь Георгий Ильича, Лесба, поблагодарила всех за внимание к отцу и с юмором рассказала, как на юбилейном вечере дома, где собрались все родные, начал он как обычно: "Ну, товарищи, собрались мы вместе..."

Георгий Ильич улыбается и тоже берет слово:

— Нелегким был путь, что прошли мы со своими сверстниками: коллективизация, война, послесельская разруха... Чтобы все невзгоды преодолеть, работали не жалая себя. Поэтому многого добились. А руководству хотел бы пожелать уважать людей, быть к ним внимательней. Если помет тебя народ, то всегда поддержи.

Недаром за советом к ветерану Г.И.Осипову сегодня приходят молодые руководители, односельчане. Его по-прежнему уважают. И этот праздник в честь юбилея Георгия Ильича поэтом и получилась таким добрым, радостным, искренним.

Мария АБЗАЛИМОВА.

